



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKÉZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



Nemzeti
Tehetség Program

Beszámoló

NTP-ITKK-M-18

A pályázati program lényege az esélynövelés és ennek érdekében az innovatív tanulási környezet kialakítását segítő hazai programok támogatása volt. A megvalósult események során hátrányos helyzetű fiatalok ismerkedett meg az informatív, logikus gondolkodást elősegítő oktató, szórakoztató, sportos, tudományos, művészeti, játékos, sakkos programokkal. A logikus és kreatív gondolkodást elősegítő, fejlesztő Sakkpalota oktatási csomagokat a területi hátrányból adódó és kisebb tanulói létszámmal működő, illetve a hátrányos helyzetű tanulókat nagy arányban oktató iskoláknak és óvodáknak juttattuk el. Ehhez kapcsolódóan 24 darab 30 órás akkreditált pedagógus továbbképzést biztosítottunk az érintett iskolák érdeklődő pedagógusai számára. A képzéseken több, mint 200 érdeklődő pedagógus vett részt. A projektbe bevontunk szakképzett, sok éves tapasztalattal rendelkező, motivált pedagógusokat, akik segítették a komplex képességfejlesztő program általános iskolák számára történő megismertetését, valamint annak bevezetését. A Sakkpalota program megvalósításához szükséges eszközök megfelelő minőségben és mennyiségben álltak a rendelkezésünkre és számos lelkes önkéntes működött közre a kivitelezés során. A konferenciával egybekötött akkreditált továbbképzések túlnyomó részét, Budapesten, a Graphisoft Parkban tartottuk, mivel a helyszín az ország minden részéről könnyen elérhető. Az Alapítványunk jelenleg is ott szervezi az akkreditált továbbképzéseket. A résztvevő gyermekek eddig felmerült igényeire válaszolva, a tanulást újfajta, kooperatív tevékenységekkel megvalósítható, mintaértékű és adaptálható tehetséggondozó programokat támogattunk. Személyre szabott tehetséggondozást segítő rendezvényeken vehettek részt. A megvalósult programok jóvoltából számottevően javult a gyermekek együttműködési készsége, megerősödött az önbizalmuk. A programok során lényegesen több nevelési feladatot is meg tudtak oldani, mint tanítási órák keretében, így személyiségük, pozitív életképük is jelentősen fejlődött.

A fesztiválok helyszínének az ország különböző konvergencia régióiból választottunk olyan egy-egy, szakmai tapasztalattal rendelkező Sakkpalota Referencia Iskolát, ahová a területi hátrányból adódó, a kisebb tanulói létszámmal működő, a hátrányos helyzetű tanulókat nagy arányban oktató iskolák diákjai és pedagógusai is nagy eséllyel eljuthattak.